Задачі з теми «Молярна концентрація»
υ роз. реч. 

С = 


V розчину

С – молярна концентрація [моль/л]

υ роз. реч. – кількість розчиненої речовини   [моль]
V розчину – об’єм розчину  [л]
1. У воді розчинили калій  гідроксид масою 11,2 г. Об’єм розчину довели  до 200 мл. Визначте молярну концентрацію добутого розчину. 

Дано: 

m (KOH) =11,2 г

Vроз = 200 мл


υ роз. реч. 
m
С = 
; 
υ = 
С - ?




V розчину
M

υ (КОН) =  11.2/ 56 = 0,2 моль

С(КОН) = 0,2 / 0,200 = 1 М

2. Визначте молярну концентрацію розчину, добутого під час розчинення натрій сульфату масою 42,6 г у воді масою 300 г, якщо густина добутого розчину дорівнює 1,12 г/ мл.

Дано: 

m (Na2SO4) = 42,6 г
m роз = 42,6 + 300 = 342,6 г
m (Н2О) = 300 г 
m
342,6
ρ = 1,12 г/мл
Vроз= 
= 
= 305,9 мл

ρ
1,12

С - ?
m
42,6


υ (Na2SO4) = 
= 
= 0,3 моль

M
142

υ
0,3


С = 
= 
= 0,98моль/л

V
0,3059
3. В якому об’ємі 0,25 М розчину  калій гідроксиду  міститься 16,8 г лугу?
Дано: 

С =  0,25 М 

m (KOH) = 16,8 г


V роз - ?

m
16,8

υ (КОН) = 
= 
= 0,3 моль

M
56


υ
0,3


V = 
= 
= 1,2л

С
0,25

4.  Обчисліть масу  натрій хлориду NaCl, що міститься в розчині об’ємом 200 мл, якщо його молярна концентрація 2 моль/л

Дано: 
С =  2 моль/л 
υ = С∙ Vроз
V роз  = 200 мл


υ(NaCl)  = 2∙0,2 = 0,4  моль

m (NaCl)  - ?

m (NaCl) = υ ∙ M = 0,4 ∙ 58,5 = 23,4 г

5.  Приготувати 200 мл розчину  з молярною концентрацією NaCl 0,1 моль/л.
Дано: 

С (NaCl)=  0,1 моль/л 
υ = С∙ Vроз
V роз  = 200 мл


υ(NaCl)  = 0,1∙0,2 = 0,02 моль

m (NaCl)  - ?


m (NaCl) = υ ∙ M = 0,02 ∙ 58,5 = 1,17 г

Приготування розчину: 

1. На терезах відважую  1,17 г NaCl. Висипаю в мірний циліндр. 

2. Доливаю води до поділки 200 мл. 

3. Отриманий розчин перемішую до повного розчинення солі.

4. Таким чином ми приготували 200 мл 0,1 М розчину. 
